



## РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет 23-я сессия III созыва

## РЕШЕНИЕ

26.06.2025 № 215

О внесении изменений в решение 117-й Симферопольского городского сессии совета II созыва от 30.08.2024 № 1070 «Об Порядка финансирования утверждении расходов на организационное материально-техническое обеспечение подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума, голосования вопросам изменения ПО границ городского округа, преобразования муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 57 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Законом Республики Крым от 05.06.2014 «O выборах депутатов представительных муниципальных образований в Республике Крым», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в приложение к решению 117-й сессии Симферопольского городского совета II созыва от 30.08.2024 № 1070 «Об утверждении Порядка финансирования расходов на организационное и материально-техническое обеспечение подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума, голосования по вопросам изменения границ городского округа, преобразования муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым», изложив пункт 7 в следующей редакции:
- «7. Расчет финансовых средств, необходимых для обеспечения деятельности избирательной комиссии по вопросам подготовки и проведения выборов и референдумов, производится на основании предложений избирательной комиссии в соответствии с действующим законодательством.».
- 2. Аппарату Симферопольского городского совета Республики Крым (Назар Т.В.) разместить настоящее решение на сайте Симферопольского городского совета и обнародовать в установленном порядке.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу администрации города Симферополя Афанасьева М.С., постоянный комитет по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и экономической политике (Савутин И.Ю.).

**Председатель Симферопольского городского совета** 

В.Н. Агеев